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V sobotu jsme vyrazili na klubový sraz na Konopáč, kousek od Heřmanova Městce.Už od brzkého rána nám Maxik s Baruškou pískali
pod okny ložnice, že je už čas vstávat a jít na procházku. Venku bylo opravdu nádherně.

Nejdříve jsme zaběhli na rychlou procházku do lesa a potom připravili našim chlupáčům snídani. Po necelé hodině vyčesávání
vylínané srsti oba vytušili, že se asi někam pojede na výlet. Při balení věcí nám plně asistovali a pak vyčkávali u auta, jestli teda
pojedou s námi nebo ne. Ohromnou radost měla hlavně Baruška, protože jsme ji minulý měsíc nechali dvakrát doma, když jsme byli
s Maxem na výstavě.

Jízdu autem oba zvládají na jedničku, jsou šťastní, když mohou kdykoliv a kamkoliv jet s námi.

Musím se přiznat, že jsme měli trochu obavy, jak to zvládneme. Baruška se moc nesnese s fenami a Maxik zase s některými psy a
spolu tvoří nevypočítatelnou smečku.

Na Konopáč jsme dorazili před 11. hodinou, kdy zrovna probíhala bonitace. Obešli jsme celý areál a Maxik s Borůvkou si to moc
užívali. Občas se očuchali s ostatními leony a bylo to bez problémů. Borůvka si celou dobru Maxika hlídala, nespustila z něj ani na
chvilku oči. Bylo opravdu zajímavé ty dva spolu sledovat, jak se mají opravdu rádi a tvoří nerozlučnou dvojku.

Baruška se dokonce pozdravila se svým bráchou Rambíkem. Jsou si tak strašně moc podobní… škoda, že jsem je nestihla spolu
vyfotit. Před polední přestávkou byla možnost změřit výšku leonů v kruhu, tak jsme toho hned využili. Maxik měří krásných 78 cm (v
18 měsících) a Borůvka 69 cm.

Jelikož jsme byli stále ve střehu, tak nebyl moc čas na focení. Pár fotek jsme ale přeci jenom pořídili a jsou uloženy v Galerii /
Výlety.

Doufám, že na dalším klubovém srazu zůstaneme mnohem déle.

Při zpáteční cestě jsme se zastavili u rodičů paničky na chatě u Kutné Hory. Maxi s Borů si užili další společnou procházku,
občerstvení, ale i řádný odpočinek. Navečer jsme vyrazili domů.

http://www.maxileon.cz/modules/extgallery/public-album.php?id=40
http://www.maxileon.cz/modules/extgallery/public-album.php?id=40
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